

# 第二届“周马”昨日完成赛道丈量



丈量赛道

□晚报记者 张蕾 文/图

本报讯 11月16日，经过7个半小时的工作，由中国田径协会指派的国际级丈量员袁林对即将于11月19日开跑的2017周口马拉松暨中国慈善马拉松赛的赛道进行了丈量。

当日4时30分，在周口马拉松暨中国慈善马拉松赛组委会工作人员的陪同下，由中国田径协会指派的国际级丈量员袁林从本次马拉松赛的起点——市体育中心西

门出发，骑着自行车沿比赛指定路线丈量赛道。赛事组委会工作人员按照袁林测定的地点，刻画里程，设置饮料点、饮水/用水站、补给站和医疗救护站的标识。

据介绍，自行车标记法是国际上丈量马拉松赛道的通用方法，用这种方法可以最真实地模拟出运动员实际跑进的路线。

经过7个半小时的工作，当日12时，42.195公里的马拉松赛道丈量完毕。袁林说：“周口马拉松赛道平坦，非常有利于运动员创造优异成绩。”

## 驻村工作队员倾心帮扶 村民多年病痛一朝除

□晚报记者 朱保彰

本报讯 “感谢县教体局的郭猛同志，这几天我已经能下床走了，再过两天拆了线，我就能扔掉双拐正常行走了。”11月15日一大早，沈丘县大邢庄乡李营行政村贫困户刘记功来到该县教体局报喜，并送来一面锦旗。

2012年3月，李记功不慎将腿摔伤，导致髌关节坏死，随着时间的推移，病情越来越重，最终丧失劳动能力，饱受病痛折磨的他苦不堪言。沈丘县教体局驻村工作队员郭猛在走访时了解到刘记功的情况后，决定对其进行帮扶。郭猛通过朋友联系上河南省骨科医院，说明李记功的情况，

得到院领导的支持。该院决定将李记功纳入“贫困家庭重度髌、膝关节炎患者公益救助”活动，为其免费提供一套国产人工髌关节。

李记功在省骨科医院做手术共计花费6.4万元。除去一套国产人工髌关节费用，经过新农合报销，再加上驻村工作队捐的1000元，李记功做手术实际只花了6000元左右。

从省城回家不久，刘记功就能下床走路了，这让他兴奋不已。

“腿好后，我准备承包几亩地种菜，争取早日脱贫致富。”刘记功说。

线索提供 王向灵 赵其友

## 美德少年拾金不昧 请爸爸送还失主



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 11月16日下午，市民樊女士来到周口市第一高级中学，感谢拾金不昧的美德少年涂航旗。据了解，涂航旗在12日下午捡到钱包后，由于要上学，就请爸爸把钱包送还失主。

12日18时许，樊女士骑着电动车带着孩子去蓝天书店买书回来的路上把钱包弄丢了。“钱包里有身份证、工作证、社保卡、银行卡等物品，丢失后我心里很着急。”樊女士说，就在她认为钱包不可能

找到的时候，14日上午，涂航旗的爸爸按照工作证上的信息来到她的办公室，把钱包送给了她。

涂航旗的爸爸说：“我儿子捡到钱包后就上学去了。他把钱包交给我，要我找到失主，把钱包还给人家。”

16日下午，樊女士来到周口市第一高级中学，把一封感谢信送给涂航旗，表达谢意（如图）。

涂航旗的班主任安志华说：“涂航旗非常优秀，不但人品好，成绩也非常优异，他的事迹值得同学们学习。”



## 排查贫困村副食店 确保食品安全

11月16日，太康县食药监局组织近百名执法人员，对该县23个乡镇的贫困村副食店进行拉网式检查，确保贫困村食品安全。图为执法人员在张集镇贫困村一家副食店检查。

晚报记者 徐松 通讯员 刘凤霞 摄